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30 серпня  2021 року на  електронному майданчику  «ЗАКУПКИ.ПРОМ.UA»  Замовником  ДП 

"Івченко - Прогрес"  було оприлюднено оголошення про закупівлю виробничого  одягу  UA-2021-08-

30-003390-c. 

Після вивчення конкурсної документації ми звернулися до  єдиного на території  України 

Постачальника тканини арт.Master Cotton МВО  ТОВ «С.Т.Г.» код ЄДРПОУ  37578066 з проханням  

надати  необхідний   пакет для Участі у зазначеній закупівлі та  отримали відмову у категоричній 

формі. 

Після даної відмови наше підприємство звернулося до організатора закупівлі за роз’ясненням 

щодо даної ситуації у термін періоду уточнень. На що отримали не інформативну відповідь.  

 

Згідно Додатку 3 Конкурсної документації на підтвердження необхідних технічних, якісних  

та кількісних  характеристик предмета закупівлі необхідно  Учасником  додати такі документи 

 

1. Документ, що підтверджує  відповідность і колірності та відміності кольору основної тканини 

після 25 циклів прання при t=60 C, 

 

Відміність кольору основної тканини після 25 циклів прання при t=600C  - ДельтаЕ L*a*b*, не більше 

3 

 Для підтвердження відповідності колірності та відміності кольору основної тканини після 25 

циклів прання при t=600 C, Учасник повинен в складі тендерної пропозиції надати кольорову копію 

протоколу вимірювань зразка-свідка прошитого та завіреного належним чином, акредитованим 

органом або організацією, які проводили випробування, з зазначенням в ньому інформації про 

виробника, артикул та колір тканини, до 25 циклів прання та його координати кольору та порівняний 

з ним зразок свідок після 25 циклів прання при t=600 C та його координати кольору. ДельтаЕ L*a*b* 

для відповідності колірності основної тканини, не більше 1,8. ДельтаЕ L*a*b* між порівняними 

зразками до та після 25 циклів прання  повинна бути не більше 3. 

 

За офіційною процедурою  в акредитованій лабораторії ДП 

«УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ»  вищевказані випробування  проводяться протягом 8-20 

робочих днів (не враховуючи логістичні терміни отримання/відправлення зразків тканини) . 

Цей факт унеможливлює надати такий протокол Учасником  протягом терміну підготовки 

конкурсної документації.  

 

Також  на  підтвердження  технічних, якісних та кількісних характеристик 

предмета закупівлі Замовник вимагає такі документи:  

1.  Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи на товар (дійсний на дату 

виробництва та постачання товару) 

2. Декларація про відповідність вимогам Технічного регламенту з підтвердження відповідності 

засобів індивідуального захисту (дійсний на дату виробництва та постачання товару) 

3. Сертифікат експертизи типу про відповідність вимогам Технічного регламенту з 

підтвердження відповідності засобів індивідуального захисту (дійсний на дату виробництва та 

постачання товару) 

4.  Сертифікат відповідності на основну тканину з якої виготовлено товар. 

5. Сертифікат OEKO-TEX STANDARD 100 на тканину  (з обов’язковим наданням перекладу). 

Деякі працівники можуть мати алергічну реакцію на тканину що має вміст барвників та або 

алергічних смол. Даний сертифікат виключає виробництво тканин з вмістом барвників та смол, 

що можуть викликати алергічну реакцію у працівників. 

6. Документ підтверджуючий походження тканини (для тканин іноземного походження) із 

зазначенням найменування запропонованої тканини та її кольору який відповідає вимогам ТД, 



а саме:. Підтверджуючий лист від виробника для перевірки оригінальності продукції (з 

обов’язковим наданням перекладу). Certificate of origin (сертифікат походження) (з 

обов’язковим наданням перекладу).  

7. Позитивний висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи на тканину 

8. Протокол випробувань основної тканини, виданий незалежним органом або організацією, яка 

проводить випробування (вимірювання), які акредитовані (атестовані) Національним 

агентством з акредитації України,  на основі якого був видан Сертифікат відповідності на 

тканину. Якщо в такому протоколі не зазначаються деякі характеристики тканини які учасник 

повинен підтвердити, він додатково може надати протоколи випробувань тканини з 

характеристиками які не зазначені в протоколі на основі якого був видан сертифікат 

відповідності. Протокол випробувань основної тканини повинен бути видан не раніше 2020 

року. Протоколи випробувань повинні містити усі показники зазначені в технічній 

спецификації. 

9. Якщо учасник не є виробником тканини з якої виготовляється товар, надати: 

o а) договір з виробником; 

o або 

o б) сертифікат дистриб’ютора, представника, дилера; 

o або 

o в) лист виробника про представництво його інтересів учасником; 

o або 

o г) інше документальне підтвердження про походження тканини у учасника від 

виробника (в такому разі учасник має надати: договори на купівлю товару або інші 

належні документи відповідно до чинного законодавства, що підтвердять весь ланцюг 

походження товару у учасника починаючи від виробника). 

 

 

Щодо переліку вищевказаних документів: 

Документи, зазначені  у п.1, 2, 3  надаються Учасником закупівлі. 

Документи, зазначені у п. 4 , 5 ,6, 7, 8, 9  Учасник закупівлі для надання у складі конкурсної 

документації, може отримати  ВИКЛЮЧНО у постачальника тканини. 

 

Так як єдиним монопольним постачальником даної тканини є приватна комерційна 

організація ТОВ «С.Т.Г.»  ОКПО  37578066  , то вона має право на свій розсуд надавати чи не 

надавати даний перелік документів, що обмежує конкуренцію учасників закупівлі, результатом 

якої буде здійснена закупівля по завищеним цінам, так як усі «не бажані» учасники будуть 

дискваліфіковані після перевірки  документів до конкурсної документації. 

 

Такий перелік затребуваних документів свідчить про те,  що має місце вибірковий підхід  

до Учасників торгів, та наявні ознаки зговору між постачальником  тканини та деякими  

«своїми»  Учасниками та створюють суб’єктивні та штучні обмеження.  

   

Замовником торгів були оприлюднені дискримінаційні умови до конкурсної документації 

які настільки очевидні, що дозволяють стверджувати, що на етапі формування конкурсної 

документації має місце факт вимог  таких документів які є дискримінаційні по відношенню до 

інших учасників. 

 

 

 

 

З повагою Директор       Ляшенко В.Ю. 

ТОВ «ЕЛІТ-ПРОФІТ» 
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